

# ORGANIZACIÓN MUNDIAL DEL COMERCIO

Nº \_\_\_\_\_

G/SECRET/HS96/2/Corr.1

29 de septiembre de 1995

(95-0000)

Original: inglés

## CAMBIOS DE 1996 EN EL SISTEMA ARMONIZADO

### Presentación de documentos

#### Lista XXXVIII - Japón

#### Corrigendum

Se ha recibido de la Misión Permanente del Japón la siguiente comunicación, de fecha 25 de septiembre de 1995.

1. El presente documento contiene una corrección<sup>1</sup> del Proyecto de lista refundida en hojas amovibles del Japón (G/SECRET/HS96/2). Todas las correcciones son exclusivamente de carácter técnico.

2. Las correcciones a la presentación inicial son las partes subrayadas en el documento adjunto y las que se indican a continuación:

- 1) El título correspondiente a la columna 7 debe decir "INR's on earlier concessions" en todas las páginas en las que figura la Parte I-A y la Parte II de la Sección I.
- 2) El número 0901 debe pasar de la página donde figura el número 0814.00 (página 24 de la Sección I-A de la Parte I) al comienzo de la página siguiente.
- 3) La línea horizontal debajo del número 7118.90 (página 399 de la Sección II de la Parte I) debe suprimirse.
- 4) En la presentación inicial figura, por error, dos veces el número 8484 (páginas 511-512 de la Sección II de la Parte I). Cuando aparece por primera vez debe suprimirse porque la información correspondiente es incompleta y errónea. En la segunda, su inclusión sigue siendo válida tal como está.
- 5) La página correspondiente a la "Note to Section I of Part IV", que se colocó erróneamente justo antes de la página donde figura "PART II - PREFERENTIAL TARIFF" en la presentación inicial, debe colocarse inmediatamente a continuación de la página donde figura "PART IV: AGRICULTURAL PRODUCTS: COMMITMENT LIMITING SUBSIDIZATION".

---

<sup>1</sup>En inglés únicamente.

